
TREND: (ADULT CATHOLICS) Is your opinion of Pope Francis very favorable, favorable, 

unfavorable, or very unfavorable? 

 

                     ADULT CATHOLICS...................... 

                     Very                    Very        

                     Fav     Fav     Unfav   Unfav   DK/NA 

 

Sep 03, 2015         33      54       5       2       6  Pope Francis  

Jan 09, 2014         44      45       2       1       7  Pope Francis  

Oct 04, 2013         36      53       4       -       7  Pope Francis  

Mar 08, 2013         16      58      15       3       8  Pope Benedict 

Apr 11, 2012         39      47       5       1       8  Pope John Paul 

 

 

TREND: (ADULT CATHOLICS) In general do you think the Catholic Church of today is moving 

in the right direction or the wrong direction? 

 

                     ADULT CATHOLICS...... 

                     Right   Wrong 

                     Direct  Direct  DK/NA 

 

Sep 03, 2015         70      16      14 

Mar 08, 2013         52      31      17 

Apr 14, 2005         66      14      20 

 

 

TREND: (ADULT CATHOLICS) In general, do you think that Catholic Church leaders are in 

touch with the views of Catholics in America today, or are they out of touch? 

 

                     ADULT CATHOLICS...... 

                     In      Out of 

                     Touch   Touch   DK/NA 

 

Sep 03, 2015         52      38       9 

Mar 08, 2013         40      52       9 

Apr 14, 2005         54      37       8 

 

 

 

 

 


